
JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 
26. napján tartott üléséről 
 
Jelen vannak: 
Nagy János polgármester 
Czeczidlovzsky Hervatin Gábor alpolgármester 
Bagoly Richárd képviselő 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő 
Oláh Istvánné képviselő 
Papp Norbert képviselő 
 
Polgármesteri Hivatal részéről: 
dr. Molnár Csaba jegyző 
Némedi Erika pénzügyi osztályvezető 
Szabóné Szabó Nikoletta beruházási és településfejlesztési osztályvezető 
Molnár-Prohászka Rita jegyzőkönyvvezető 
 
 
Nagy János polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 
fővel van jelen, határozatképes. Kérdezi, hogy a napirendekkel kapcsolatosan van-e valakinek 
észrevétele, javaslata? 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Kéri felvételre 4.15 napirendi pontként a „Döntés az általános iskola 
udvarán lévő sportpálya felújításához történő tulajdonosi hozzájárulás megadásáról” 
elnevezésű napirendet. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés az általános iskola udvarán lévő 
sportpálya felújításához történő tulajdonosi hozzájárulás megadásáról” elnevezésű 
napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

262/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés az 
általános iskola udvarán lévő sportpálya felújításához történő tulajdonosi hozzájárulás 
megadásáról” elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 



Dr. Molnár Csaba jegyző: Kéri felvételre 4.16 napirendi pontként a „Döntés a Polgárőr 
Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezet új elektromos autó beszerzéséhez 
támogatási összeg rendelkezésre bocsátásáról” elnevezésű napirendet. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a Polgárőr Egyesület 
Felsőpakony Biztonságáért civil szervezet új elektromos autó beszerzéséhez támogatási összeg 
rendelkezésre bocsátásáról” elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

263/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a 
Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezet új elektromos autó 
beszerzéséhez támogatási összeg rendelkezésre bocsátásáról” elnevezésű napirendet 
tárgyalásra felveszi. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Kéri felvételre 4.17 napirendi pontként a „Döntés a Szabó Magda 
Könyvtár és Közösségi Ház 2026. évi közművelődési munkatervének elfogadásáról” 
elnevezésű napirendet. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a Szabó Magda Könyvtár és 
Közösségi Ház 2026. évi közművelődési munkatervének elfogadásáról” elnevezésű 
napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

264/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a Szabó 
Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2026. évi közművelődési munkatervének elfogadásáról” 
elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 



Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Kéri felvételre a „Döntés a Bázis területének hasznosítása 
tárgyában egyeztetés kezdeményezése” elnevezésű napirendet. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a Bázis területének hasznosítása 
tárgyában egyeztetés kezdeményezése” elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

265/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pontként a „Döntés a Bázis 
területének hasznosítása tárgyában egyeztetés kezdeményezése” elnevezésű napirendet 
tárgyalásra felveszi. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
  
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet az elhangzott módosításokkal 
tárgyalásra elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

266/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet az 
elhangzott módosításokkal tárgyalásra elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 

Napirendi javaslat: 
 
1. /  Napirend előtti felszólalások 
2. / Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 

 
2.1. Tárgy: Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
3. /  Munkaterv szerinti napirendek 

 



3.1. Tárgy: A helyi adókról szóló 17/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.2. Tárgy: Döntés a „Felsőpakonyi AGORA” önkormányzati lap nyomdai 

feladatainak ellátásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.3. Tárgy: A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő 

házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati 
rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.4. Tárgy: Döntés a 2026. évi belső ellenőrzési ütemtervről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
3.5. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026/2027. gondozási évre tervezett 

beiratkozási időpontokról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.6. Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terveinek felülvizsgálata 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
3.7. Tárgy: …/2025. (…...) Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testületének a 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.8. Tárgy: Felsőpakony Önkormányzat Képviselő-testületének .../2025. (…..) 

önkormányzati rendelet-tervezete a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetmény-kiegészítéséről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.9. Tárgy: Beszámoló a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett 

tevékenységéről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.10. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. évi 

munkatervének elfogadása 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.11. Tárgy: A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2025. évre szóló 

Kockázatelemzésének elfogadása 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.12. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.13. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetési 

koncepciója 
Előadó: Nagy János polgármester 



 
3.14. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közép- és hosszú távú 

vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálata 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
3.15. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026/2027. 

nevelési évre tervezett beiratkozási időpontokról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4. /  Aktuális napirendek: 

 
4.1. Tárgy: Az Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának beszámolója 

2025. félévi adóigazgatási és végrehajtási tevékenységről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.2. Tárgy: Döntés a belső ellenőri feladatok ellátásával kapcsolatos megbízás 

meghosszabbításáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.3. Tárgy: Döntés lomhulladék és tiszta építési törmelék hulladékkezelési díj nélküli 

befogadása szolgáltatás igénybevételéről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.4. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsődében fejlesztőpedagógus 

alkalmazásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.5. Tárgy: Döntés fogorvosi feladatellátási szerződés módosításáról 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
4.6. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Főépítésze megbízatásának 

meghosszabbításáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.7. Tárgy: Döntés ingatlan megvásárlásáról 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
4.8. Tárgy: Döntés az Aktív Magyarország Program – Ifjúsági Táborhely-fejlesztési 

Program önrészének biztosításáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.9. Tárgy: Döntés az illetményalap 2026. évre történő megállapításáról, valamint a 

központi jogszabály által elrendelt béremelés jóváhagyásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.10. Tárgy: Döntés a felsőpakonyi 653 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan 

vonatkozásában az eladó által megfelölt eladási ár elfogadásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.11. Tárgy: Döntés a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2026. nyári 

zárvatartásának idejéről 



Előadó: Nagy János polgármester 
 
4.12. Tárgy: Az Ócsa és Társai Kft. támogatási kérelmének elbírálása 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
4.13. Tárgy: Döntés a polgármester 2025. évben végzett munkájának elismeréséről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
4.14. Tárgy: Döntés Felsőpakony nagyközség térfigyelő kameráinak üzemeltetése 

tárgyában szerződés kötéséről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.15. Tárgy: Döntés az általános iskola udvarán lévő sportpálya felújításához történő 

tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.16. Tárgy: Döntés a Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezet új 

elektromos autó beszerzéséhez támogatási összeg rendelkezésre bocsátásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.17. Tárgy: Döntés a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2026. évi 

közművelődési munkatervének elfogadásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.18. Tárgy: Döntés a Bázis területének hasznosítása tárgyában egyeztetés 

kezdeményezése 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
5. /  Interpellációk 
6. / Tájékoztatók, közérdekű bejelentések és javaslatok 
7. /  Egyebek 
8. /  Zárt ülés 

 
8.1. Tárgy: Döntés a behajthatatlannak minősített adótartozások kivezetéséről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
8.2. Tárgy: Tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya által 

nyilvántartott 2025. december 31-én kivezetésre kerülő elévülő tételekről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
8.3. Tárgy: Döntés szolgálati lakásra beérkezett vásárlási kérelem megtárgyalásáról 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
8.4. Tárgy: Döntés a felsőpakonyi 1182 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozóan 

benyújtott vásárlási kérelem megtárgyalásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
8.5. Tárgy: Szolgálati lakás bérbevétele iránti kérelem elbírálása 

Előadó: Nagy János polgármester 
 
 



Napirend tárgya: 
2.1 Tárgy: Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 
 
Nagy János polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata? Ha nincs, 
szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete az előző hónapban megtett intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

267/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző hónapban megtett 
intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Napirend tárgya: 
3.1. Tárgy: A helyi adókról szóló 17/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata 
 
Nagy János polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
egyhangúlag támogatta a határozat elfogadását. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 
17/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.) – figyelemmel a vonatkozó 
központi szabályozásra – felülvizsgálta és annak alapján megállapítja, hogy a 2026. adóévre 
nézve új helyi adónemet nem kíván bevezetni, továbbá a meglévő helyi adónemek 
tekintetében adóemelést nem foganatosít, ezáltal az Ör. módosítására nincs szükség. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

268/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 
17/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.) – figyelemmel a vonatkozó 
központi szabályozásra – felülvizsgálta és annak alapján megállapítja, hogy a 2026. adóévre 
nézve új helyi adónemet nem kíván bevezetni, továbbá a meglévő helyi adónemek 
tekintetében adóemelést nem foganatosít, ezáltal az Ör. módosítására nincs szükség. 



 
Határidő: --- 
Felelős: --- 
 
 
Napirend tárgya: 
3.2. Tárgy: Döntés a „Felsőpakonyi AGORA” önkormányzati lap nyomdai 
feladatainak ellátásáról 
 
Nagy János polgármester: Az anyag kiküldésre került, kéri a bizottságok véleményét. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
támogatta a határozat elfogadását. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és elfogadásra javasolja. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) a Humánszolg Bt.-t bízza meg a „Felsőpakonyi AGORA” önkormányzati lap nyomdai 
előállítására 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig terjedő határozott 
időre. A vállalkozási díj 1.300 darab alapul vételével 16 oldalas lapszám esetén havi 
175 Ft+5% ÁFA/db, azaz bruttó havi 183,75 Ft/db, míg 20 oldalas lapszám esetén havi 
200 Ft+5% ÁFA/db, azaz 210 Ft/db. 

2.) felhatalmazást kap az 1.) pontban foglaltak szerint a vállalkozási szerződés 
előkészítésére és aláírására.  

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

269/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) a Humánszolg Bt.-t bízza meg a „Felsőpakonyi AGORA” önkormányzati lap nyomdai 
előállítására 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig terjedő határozott 
időre. A vállalkozási díj 1.300 darab alapul vételével 16 oldalas lapszám esetén havi 
175 Ft+5% ÁFA/db, azaz bruttó havi 183,75 Ft/db, míg 20 oldalas lapszám esetén havi 
200 Ft+5% ÁFA/db, azaz 210 Ft/db. 

2.) felhatalmazást kap az 1.) pontban foglaltak szerint a vállalkozási szerződés 
előkészítésére és aláírására.  

Határidő: 1.)-2.) azonnal és folyamatos 
Felelős:  1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
3.3. Tárgy: A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő 
házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata 
 



Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
támogatta a rendelet megalkotását. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és elfogadásra javasolja. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
…/2025. (….) önkormányzati rendelet a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali 
munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól és 
díjairól 
[1] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi 
szolgáltatások helyi szabályait, valamint ezen szolgáltatásokért fizetendő díjak mértékét 
önkormányzati rendeletben határozza meg. 
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a)-b) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján a 
következőket rendeli el: 
 

1. § 
 

E rendelet alkalmazásában: 
a) hivatali helyiség: Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház nagyterme, amelynek címe: 

2363 Felsőpakony, Rákóczi utca 41. 
b) hivatali munkaidő: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott munkaidő, 
c) ügyfélfogadási idő: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott ügyfélfogadási idő. 
 

2. § 
 
A rendelet hatálya kiterjed Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közigazgatási területén 
történő házasságkötésre (a továbbiakban: anyakönyvi esemény). 
 

3. § 
 
(1) Anyakönyvi eseményt hivatali munkaidőn belül csak ügyfélfogadási időn kívül lehet 

lebonyolítani, kivéve, ha a házasulandó felek valamelyikének közeli halállal fenyegető 
állapota az ügyfélfogadási időn belüli házasságkötést indokolja. 

(2) Hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény engedélyezése során figyelemmel kell 
lenni a már előjegyzésbe vett anyakönyvi eseményekre, azok lebonyolítását az 
engedélyezendő hivatalon kívüli anyakönyvi esemény nem veszélyeztetheti.  

 
4. § 

 
A 3. §-ban szereplő szabályoktól az 5. § (5) bekezdésében foglalt esetben lehet csak eltérni.  
 

5. § 
 

(1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő anyakönyvi 
esemény esetén – az (5) bekezdésben foglalt rendkívüli körülmény kivételével – a rendelet 
1. melléklet I. és II. pontjában meghatározott térítési díjakat kell megfizetni.  



(2) Az (5) bekezdésben foglalt rendkívüli körülmény fennállása esetén, a hivatali helyiségen 
kívüli anyakönyvi eseményért a hivatali helyiségben történő anyakönyvi esemény térítési 
díját kell megfizetni. 

(3) Az (1) bekezdésben foglalt térítési díjat az anyakönyvi esemény kérelmezője a 
megrendelés napján kapott csekken köteles befizetni a Felsőpakonyi Polgármesteri 
Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) számlaszámára úgy, hogy az összeg legkésőbb az 
anyakönyvi eseményt megelőző napon a számlára megérkezzen. 

(4) Az (1) bekezdésben foglalt térítési díjakat évente felül kell vizsgálni. 
(5) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott rendkívüli körülménynek minősül különösen, ha 

valamelyik házasuló mozgáskorlátozottsága, egészségi állapota, kora miatt különös 
erőfeszítés lenne számára az anyakönyvvezető hivatalos helyiségében való megjelenés.    

 
6. § 

 
(1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő anyakönyvi 

esemény iránti kérelmet a szándék bejelentésével egyidejűleg írásban kell benyújtani. 
(2) A hivatali helyiségen kívül anyakönyvi esemény engedélyezésére irányuló kérelemhez 

csatolni kell a kérelemben megjelölt helyszín tulajdonosának, üzemeltetőjének a helyszín 
biztosításáról szóló nyilatkozatát, avagy a használatáról szóló megállapodás másolatát. 

(3) Az anyakönyvi esemény kérelmezője az (1) bekezdésben foglalt kérelem benyújtásával 
egyidejűleg kiválasztja, hogy a (4) bekezdésben foglalt alapszolgáltatáson felül milyen 
egyéb szolgáltatást kíván igénybe venni a rendelet 1. melléklet II. pontjában felsorolt 
szolgáltatások közül. 

(4) A rendelet 1. melléklet I. pontja szerinti alapszolgáltatás magában foglalja a következőket:  
a) az anyakönyvi esemény céljára megfelelően berendezett terem, 
b) házassági emléklap, 
c) anyakönyvvezető ünnepi beszéde,  
d) zenei közreműködés és a zenei jogdíj. 

(5) Az anyakönyvi esemény kérelmezője, mint megrendelő a 2. melléklet szerinti szolgáltatási 
szerződést köt a Hivatallal, mint szolgáltatóval. 

(6) Mentes az alapszolgáltatási díjfizetési kötelezettség alól a hivatali helyiségben 
lebonyolított anyakönyvi esemény. 

(7) Hivatali munkaidőn kívül házasságkötés, pénteken 13.00 – 19.00 óráig, míg szombaton 
10.00 – 19.00 óráig terjedő időintervallumban engedélyezhető.  

(8) Munkarend változás esetén, ha a munkanap szombati napra esik, úgy a hivatali 
munkaidőn kívül házasságkötés pénteken és szombaton az adott napra érvényes 
munkaidő végétől 19.00 óráig tartható. 

(9) A közeli halállal fenyegető állapotot kivéve nem köthető házasság az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 27. § (2) bekezdésében megjelölt napokon.  
 

7. § 
 

(1) A házasságkötést kérelmezők a házasságkötésért fizetendő díj teljes összegének 
visszatérítésére jogosultak, amennyiben a házasságkötés iránti kérelmüket az esemény 
tervezett időpontját megelőzően legalább 5 munkanappal korábban írásban visszavonják. 

(2) A házasságkötést kérelmezők nem jogosultak a díj visszatérítésére amennyiben a 
házasságkötés iránti kérelmüket az esemény tervezett időpontját megelőzően 5 
munkanapon belül vonják vissza vagy egyáltalán nem vonják vissza és az esemény 
megtartására nem kerül sor. 
 

8. § 



 
(1) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőben és hivatali helyiségben megtartott 

házasságkötésért külön díjazás nem illeti meg. 
(2) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn kívül és a hivatali helyiségben megtartott 

házasságkötésért a rendelet 3. melléklet 2. pontjában meghatározott díjazás illeti meg. 
(3) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn kívül és a hivatali helyiségen kívül megtartott 

házasságkötésért a rendelet 3. melléklet 3. pontjában meghatározott díjazás illeti meg. 
 

9. § 
 

(1) E rendelet 2025. december 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban csak a 2026. 
január 1. napját követően megtartásra kerülő anyakönyvi eseményekre kell alkalmazni 

(2) 2026. január 1. napjával hatályát veszti Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő 
házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 10/2017. (VIII. 16.) 
önkormányzati rendelete.  

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 
 
19/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali 
munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól és 
díjairól 
 
[1] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi 
szolgáltatások helyi szabályait, valamint ezen szolgáltatásokért fizetendő díjak mértékét 
önkormányzati rendeletben határozza meg. 
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a)-b) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján a 
következőket rendeli el: 
 

1. § 
 

E rendelet alkalmazásában: 
a) hivatali helyiség: Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház nagyterme, amelynek címe: 

2363 Felsőpakony, Rákóczi utca 41. 
b) hivatali munkaidő: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott munkaidő, 
c) ügyfélfogadási idő: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott ügyfélfogadási idő. 
 

2. § 
 
A rendelet hatálya kiterjed Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közigazgatási területén 
történő házasságkötésre (a továbbiakban: anyakönyvi esemény). 
 

3. § 



 
(1) Anyakönyvi eseményt hivatali munkaidőn belül csak ügyfélfogadási időn kívül lehet 

lebonyolítani, kivéve, ha a házasulandó felek valamelyikének közeli halállal fenyegető 
állapota az ügyfélfogadási időn belüli házasságkötést indokolja. 

(2) Hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi esemény engedélyezése során figyelemmel kell 
lenni a már előjegyzésbe vett anyakönyvi eseményekre, azok lebonyolítását az 
engedélyezendő hivatalon kívüli anyakönyvi esemény nem veszélyeztetheti.  

 
4. § 

 
A 3. §-ban szereplő szabályoktól az 5. § (5) bekezdésében foglalt esetben lehet csak eltérni.  
 

5. § 
 

(1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő anyakönyvi 
esemény esetén – az (5) bekezdésben foglalt rendkívüli körülmény kivételével – a rendelet 
1. melléklet I. és II. pontjában meghatározott térítési díjakat kell megfizetni.  

(2) Az (5) bekezdésben foglalt rendkívüli körülmény fennállása esetén, a hivatali helyiségen 
kívüli anyakönyvi eseményért a hivatali helyiségben történő anyakönyvi esemény térítési 
díját kell megfizetni. 

(3) Az (1) bekezdésben foglalt térítési díjat az anyakönyvi esemény kérelmezője a 
megrendelés napján kapott csekken köteles befizetni a Felsőpakonyi Polgármesteri 
Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) számlaszámára úgy, hogy az összeg legkésőbb az 
anyakönyvi eseményt megelőző napon a számlára megérkezzen. 

(4) Az (1) bekezdésben foglalt térítési díjakat évente felül kell vizsgálni. 
(5) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott rendkívüli körülménynek minősül különösen, ha 

valamelyik házasuló mozgáskorlátozottsága, egészségi állapota, kora miatt különös 
erőfeszítés lenne számára az anyakönyvvezető hivatalos helyiségében való megjelenés.    

 
6. § 

 
(1) A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő anyakönyvi 

esemény iránti kérelmet a szándék bejelentésével egyidejűleg írásban kell benyújtani. 
(2) A hivatali helyiségen kívül anyakönyvi esemény engedélyezésére irányuló kérelemhez 

csatolni kell a kérelemben megjelölt helyszín tulajdonosának, üzemeltetőjének a helyszín 
biztosításáról szóló nyilatkozatát, avagy a használatáról szóló megállapodás másolatát. 

(3) Az anyakönyvi esemény kérelmezője az (1) bekezdésben foglalt kérelem benyújtásával 
egyidejűleg kiválasztja, hogy a (4) bekezdésben foglalt alapszolgáltatáson felül milyen 
egyéb szolgáltatást kíván igénybe venni a rendelet 1. melléklet II. pontjában felsorolt 
szolgáltatások közül. 

(4) A rendelet 1. melléklet I. pontja szerinti alapszolgáltatás magában foglalja a következőket:  
a) az anyakönyvi esemény céljára megfelelően berendezett terem, 
b) házassági emléklap, 
c) anyakönyvvezető ünnepi beszéde,  
d) zenei közreműködés és a zenei jogdíj. 

(5) Az anyakönyvi esemény kérelmezője, mint megrendelő a 2. melléklet szerinti szolgáltatási 
szerződést köt a Hivatallal, mint szolgáltatóval. 

(6) Mentes az alapszolgáltatási díjfizetési kötelezettség alól a hivatali helyiségben 
lebonyolított anyakönyvi esemény. 

(7) Hivatali munkaidőn kívül házasságkötés, pénteken 13.00 – 19.00 óráig, míg szombaton 
10.00 – 19.00 óráig terjedő időintervallumban engedélyezhető.  



(8) Munkarend változás esetén, ha a munkanap szombati napra esik, úgy a hivatali 
munkaidőn kívül házasságkötés pénteken és szombaton az adott napra érvényes 
munkaidő végétől 19.00 óráig tartható. 

(9) A közeli halállal fenyegető állapotot kivéve nem köthető házasság az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 27. § (2) bekezdésében megjelölt napokon.  
 

7. § 
 

(1) A házasságkötést kérelmezők a házasságkötésért fizetendő díj teljes összegének 
visszatérítésére jogosultak, amennyiben a házasságkötés iránti kérelmüket az esemény 
tervezett időpontját megelőzően legalább 5 munkanappal korábban írásban visszavonják. 

(2) A házasságkötést kérelmezők nem jogosultak a díj visszatérítésére amennyiben a 
házasságkötés iránti kérelmüket az esemény tervezett időpontját megelőzően 5 
munkanapon belül vonják vissza vagy egyáltalán nem vonják vissza és az esemény 
megtartására nem kerül sor. 
 

8. § 
 
(1) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőben és hivatali helyiségben megtartott 

házasságkötésért külön díjazás nem illeti meg. 
(2) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn kívül és a hivatali helyiségben megtartott 

házasságkötésért a rendelet 3. melléklet 2. pontjában meghatározott díjazás illeti meg. 
(3) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn kívül és a hivatali helyiségen kívül megtartott 

házasságkötésért a rendelet 3. melléklet 3. pontjában meghatározott díjazás illeti meg. 
 

9. § 
 

(1) E rendelet 2025. december 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban csak a 2026. 
január 1. napját követően megtartásra kerülő anyakönyvi eseményekre kell alkalmazni 

(2) 2026. január 1. napjával hatályát veszti Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő 
házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 10/2017. (VIII. 16.) 
önkormányzati rendelete.  

 
 
Napirend tárgya: 
3.4. Tárgy: Döntés a 2026. évi belső ellenőrzési ütemtervről 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. évi belső ellenőrzési 
ütemtervet jóváhagyólag elfogadja. 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

270/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 



 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. évi belső ellenőrzési 
ütemtervet jóváhagyólag elfogadja. 
 
Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: --- 
 
 
Napirend tárgya: 
3.5. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026/2027. gondozási évre tervezett 
beiratkozási időpontokról 
 
Nagy János polgármester: Formális döntés, minden évben ilyenkor dönt erről a képviselő-
testület. TKOS bizottságot kérdezi. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026/2027. gondozási évre vonatkozó 
beiratkozás időpontja a következő: 
a) 2026. május 7. (csütörtök) 09:00 – 17:00 óráig  
b) 2026. május 8. (péntek) 09:00 – 16:00 óráig  

2.) megerősíti, hogy a bölcsődei felvételről első fokon a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 
intézményvezetője dönt, döntése ellen 15 napon belül fellebbezéssel lehet élni a 
fenntartóhoz. 

3.) felkéri a Polgármestert és a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy 
az 1.) pontban foglaltak szerinti időpontokról, valamint a bölcsődei jogviszony 
létesítésével összefüggő eljárásról a helyben szokásos módon (Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel, és a www.felsopakony.hu oldalon), továbbá az 
intézmény hirdetőtábláján és a https://bolcsode.felsopakony.hu/ honlapján 
hirdetményt tegyen közzé. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

271/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026/2027. gondozási évre vonatkozó 
beiratkozás időpontja a következő: 
a) 2026. május 7. (csütörtök) 09:00 – 17:00 óráig  
b) 2026. május 8. (péntek) 09:00 – 16:00 óráig  

2.) megerősíti, hogy a bölcsődei felvételről első fokon a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 
intézményvezetője dönt, döntése ellen 15 napon belül fellebbezéssel lehet élni a 
fenntartóhoz. 

http://www.felsopakony.hu/
https://bolcsode.felsopakony.hu/


3.) felkéri a Polgármestert és a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy 
az 1.) pontban foglaltak szerinti időpontokról, valamint a bölcsődei jogviszony 
létesítésével összefüggő eljárásról a helyben szokásos módon (Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel, és a www.felsopakony.hu oldalon), továbbá az 
intézmény hirdetőtábláján és a https://bolcsode.felsopakony.hu/ honlapján 
hirdetményt tegyen közzé. 

 
Határidő: 1.)-3) azonnal  
Felelős: 1.)-3.) polgármester és intézményvezető 
 
 
Napirend tárgya: 
3.6. Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terveinek felülvizsgálata 
 
Oláh Istvánné képviselő: A Szociális és Rehabilitációs Bizottság tárgyalta és javasolja 
elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Hallották, hogy 2028-ban kell majd felülvizsgálni. Ha kérdés, 
észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

1.) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 31. § (4) bekezdésében foglaltak szerint Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának 2023.-2028. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját 
felülvizsgálta, és annak megfelelően eszközölt módosítás eredményeképpen készített – 
jelen előterjesztés mellékleteként csatolt – Módosítást és Intézkedési Tervet elfogadja, 
2.) intézkedik a döntés Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Pest Megyei 
Kirendeltség Felzárkózási és Képzési Osztálya részére történő megküldéséről. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

272/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 31. § (4) bekezdésében foglaltak szerint Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának 2023.-2028. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját 
felülvizsgálta, és annak megfelelően eszközölt módosítás eredményeképpen készített 
– jelen előterjesztés mellékleteként csatolt – Módosítást és Intézkedési Tervet elfogadja, 

2.) intézkedik a döntés Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Pest Megyei 
Kirendeltség Felzárkózási és Képzési Osztálya részére történő megküldéséről. 

 
Határidő: 1.),2.) azonnal 
Felelős: 1.), 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 

http://www.felsopakony.hu/
https://bolcsode.felsopakony.hu/


3.7. Tárgy: …/2025. (…...) Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének a 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
az előterjesztés szerint elfogadta a rendeletet és javasolja megalkotásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre:  
20/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 
 
[1] A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése 
alapján a képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője – a Kormány 
ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet 
el.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
E rendelet hatálya kiterjed: 

a) a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) által foglalkoztatott 
valamennyi köztisztviselőre, munkavállalóra, valamint  

b) a polgármesterre és az alpolgármesterre. 
 

2.   § 
 
A Hivatal 2026. évi munkarendjében a nyári időszakban az igazgatási szünet 2026. augusztus 
17. napjától 2026. augusztus 23. napjáig tart. 
 

3.   § 
 
A Hivatal 2026. évi munkarendjében a téli időszakban az igazgatási szünet 2026. december 
21. napjától 2027. január 3. napjáig tart. 
 

4.   § 
 
A Hivatal a 2-3. §-ban meghatározott igazgatási szünet tartama alatt csökkentett létszámmal 
– ügyeleti rendszerben – gondoskodik az anyakönyvi igazgatási és egyéb haladéktalan 
intézkedést igénylő feladatok ellátásáról. 
 

5.   § 
 
E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2027. január 4. napján hatályát veszti. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 
 



20/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 
[1] A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése 
alapján a képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője – a Kormány 
ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet 
el.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
E rendelet hatálya kiterjed: 

a) a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) által foglalkoztatott 
valamennyi köztisztviselőre, munkavállalóra, valamint  

b) a polgármesterre és az alpolgármesterre. 
 

2.   § 
 
A Hivatal 2026. évi munkarendjében a nyári időszakban az igazgatási szünet 2026. augusztus 
17. napjától 2026. augusztus 23. napjáig tart. 
 

3.   § 
 
A Hivatal 2026. évi munkarendjében a téli időszakban az igazgatási szünet 2026. december 
21. napjától 2027. január 3. napjáig tart. 
 

4.   § 
 
A Hivatal a 2-3. §-ban meghatározott igazgatási szünet tartama alatt csökkentett létszámmal 
– ügyeleti rendszerben – gondoskodik az anyakönyvi igazgatási és egyéb haladéktalan 
intézkedést igénylő feladatok ellátásáról. 
 

5.   § 
 
E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2027. január 4. napján hatályát veszti. 
 
 
Napirend tárgya 
3.8. Tárgy: Felsőpakony Önkormányzat Képviselő-testületének .../2025. (…..) 
önkormányzati rendelet-tervezete a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők 2026. évi illetmény-kiegészítéséről 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja megalkotásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre:  
…/2025. (….) önkormányzati rendelet a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről 
 
[1] A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 234. 



§ (3) és (4) bekezdésében foglaltak szerint helyi önkormányzat rendeletben egységesen 
valamennyi érettségi végzettségű és felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a 
tárgyévre illetménykiegészítést állapíthat meg.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) bekezdés b) pontjában 
és (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1. A rendelet hatálya 
 

1. § 
 

E rendelet hatálya a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre 
terjed ki és rendelkezéseit a 2026. tárgyévre kell alkalmazni. 
 

2. Az illetménykiegészítés mértéke 
 

2. § 
 

A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselője esetében 
a 2026. évben az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a. 
 

3. § 
 

A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal középiskolai végzettségű köztisztviselője esetében a 
2026. évben az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a. 
 

3. Záró rendelkezések 
 

4. § 
 

E rendelet 2026. január 1. napján lép hatályba és 2027. január 1. napján hatályát veszti. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 
 
21/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről 
 
[1] A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 234. 
§ (3) és (4) bekezdésében foglaltak szerint helyi önkormányzat rendeletben egységesen 
valamennyi érettségi végzettségű és felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselőnek a 
tárgyévre illetménykiegészítést állapíthat meg.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) bekezdés b) pontjában 
és (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 



1. A rendelet hatálya 
 

1. § 
 

E rendelet hatálya a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre 
terjed ki és rendelkezéseit a 2026. tárgyévre kell alkalmazni. 
 

2. Az illetménykiegészítés mértéke 
 

2. § 
 

A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselője esetében 
a 2026. évben az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a. 
 

3. § 
 

A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal középiskolai végzettségű köztisztviselője esetében a 
2026. évben az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a. 
 

3. Záró rendelkezések 
 

4. § 
 

E rendelet 2026. január 1. napján lép hatályba és 2027. január 1. napján hatályát veszti. 
 
 
Napirend tárgya: 
3.9. Tárgy: Beszámoló a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett 
tevékenységéről 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
a beszámolót elfogadta. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi 
Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett tevékenységéről szóló – a napirend mellékleteként 
csatolt – beszámolót jóváhagyólag elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

273/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi 
Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett tevékenységéről szóló – a napirend mellékleteként 
csatolt – beszámolót jóváhagyólag elfogadja. 
 
Határidő: --- 



Felelős: jegyző 
 
 
Napirend tárgya: 
3.10. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. évi 
munkatervének elfogadása 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
a beszámolót elfogadta. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. évre vonatkozó munkatervét elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

274/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. évre vonatkozó munkatervét elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
3.11. Tárgy: A Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2025. évre szóló 
Kockázatelemzésének elfogadása 
 
Nagy János polgármester: Kötelező feladat minden évben elkészíteni a kockázatelemzést, az 
előterjesztést olvashatták. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat és a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a 2025. költségvetési 
évre elkészített Kockázatelemzés elnevezésű dokumentumot jóváhagyólag elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

275/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 



 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat és a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a 2025. költségvetési 
évre elkészített Kockázatelemzés elnevezésű dokumentumot jóváhagyólag elfogadja. 
 
Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
 
Napirend tárgya: 
3.12. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 
szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
…/2025. (….) önkormányzati rendelet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
[1] Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 111. § (2) 
bekezdése alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése, 
amelyből finanszírozza és ellátja a törvényben meghatározott kötelező, valamint önként vállalt 
feladatait. A rendelet célja az önkormányzat átlátható gazdálkodásának megteremtése. 
Az államháztartásról szóló CXCV. törvény 34. § (3) bekezdése értelmében „A helyi 
önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány 
rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját 
hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.” 
[2] Erre tekintettel Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói 
hatáskörében eljárva Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1.§ 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 2. § (1)-(2) bekezdés helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
 
„(1) A Képviselő-testület Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
2025. évi költségvetését 1.878.181.396 Ft költségvetési bevétellel és 1.878.181.396 Ft költségvetési 
kiadással állapítja meg. 
(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetését: 
a) 1.991.361.231,- Ft költségvetési bevétellel, 
b) 1.991.361.231,- Ft költségvetési kiadással, 
c) 0 Ft költségvetési egyenleggel állapítja meg.” 
 

2. § 
 
Az Ör. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép. 
 



3. § 
 

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 
 
22/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
[1] Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 111. § (2) 
bekezdése alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése, 
amelyből finanszírozza és ellátja a törvényben meghatározott kötelező, valamint önként vállalt 
feladatait. A rendelet célja az önkormányzat átlátható gazdálkodásának megteremtése. 
Az államháztartásról szóló CXCV. törvény 34. § (3) bekezdése értelmében „A helyi 
önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány 
rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját 
hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.” 
[2] Erre tekintettel Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói 
hatáskörében eljárva Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1.§ 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 2. § (1)-(2) bekezdés helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
 
„(1) A Képviselő-testület Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
2025. évi költségvetését 1.878.181.396 Ft költségvetési bevétellel és 1.878.181.396 Ft költségvetési 
kiadással állapítja meg. 
(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetését: 
a) 1.991.361.231,- Ft költségvetési bevétellel, 
b) 1.991.361.231,- Ft költségvetési kiadással, 
c) 0 Ft költségvetési egyenleggel állapítja meg.” 
 

2. § 
 
Az Ör. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép. 
 

3. § 
 

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
 
 
Napirend tárgya: 



3.13. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetési 
koncepciója 
 
Nagy János polgármester: Elmondja, hogy a bizottságok hosszasan tárgyalták a napirendet, 
de nem hoztak határozatot. Az a döntés született, hogy január hónapban, táblázatokkal 
kiegészítve újra tárgyalják a napirendet. 
 
 
Napirendtárgya: 
3.14. Tárgy: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálata 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Oláh Istvánné képviselő: A Szociális és Rehabilitációs Bizottsági s tárgyalta és támogatta. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre:  
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 9. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat vagyongazdálkodásának 
az Alaptörvénybe, valamint a nemzeti vagyonról szóló törvény 7. § (2) bekezdésében 
meghatározott rendeltetése biztosításának céljából közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási 
tervét az alábbi tartalommal fogadja el:  
I. Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat középtávú vagyongazdálkodási terve 2025-

2029. évre vonatkozóan: 
A fejlesztések során számolni kell a megtérülés mellett a fenntartás, a működtetés kérdésével 
is. Egy fejlesztésre vonatkozó döntés meghozatala során figyelemmel kell venni az új vagy 
megnövekedett intézmény-üzemeltetési, fenntartási költségeinek hosszú távú biztosítását.  
Az Önkormányzat középtávú 5 éves vagyongazdálkodási céljai, feladatai a következők: 
a)  Az önkormányzati vagyonnal - mint a nemzeti vagyonnal - felelős módon, 

rendeltetésszerűen kell gazdálkodni. 
b)  A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, 

elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek 
kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és 
költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő 
használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak 
elidegenítése.  

c)  Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselő-
testület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.  

d)  Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:  
 A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, 

hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes 
ellátása.  

A hasznosítás formái:  
1.  A feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése, értékesítése 
2.  Használatba adása, bérbeadása  
3.  Önkormányzati vagyontárgyakkal vállalkozási tevékenység folytatása  
1.  A vagyon értékesítése  



A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítésénél az önkormányzat vagyonáról szóló  
17/2009. (VII.08.) önkormányzati rendelet, valamint a magasabb szintű jogszabályokban  
foglaltak szerint kell eljárni, figyelemmel az önkormányzat nemzeti vagyonnal való  
felelős módon történő gazdálkodására.   A vagyonértékesítésből származó bevétel elsősorban 
fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgál (esetünkben nem 
releváns), másodlagosan a folyószámlahitelt (esetünkben nem releváns) kell 
csökkenteni. 
2.  Használatba adás, bérbeadás 
a) A lakás és nem lakás célú helyiségek hasznosítása során a lakásokról és 

helyiségekről szóló 1/2025.(VI.26.) önkormányzati rendelet alapján kell eljárni. 
b) A telkek hasznosítása az önkormányzat vagyonáról szóló 17/2009. (VII.08.) 

önkormányzati rendeletben foglaltak alapján tehető meg. 
c) A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél 

rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban.  
3. Vállalkozás folytatásával történő vagyonhasznosítás 
Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhető vagyonnal vállalkozási 
tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységét nem 
veszélyeztetheti. Az önkormányzat csak olyan átlátható gazdálkodó szervezetben vehet 
részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét. 
a) Az önkormányzati feladat változások miatti önkormányzati vagyonban 

bekövetkező változásokat követően a közfeladatok ellátását szolgáló vagyon 
hasznosítását felül kell vizsgálni törekedve a maximális kihasználtságra, a 
gazdaságos üzemeltetésre, a felesleges vagyontárgyak értékesítésére. 

b) Az önkormányzat vagyonában várható változások nyomon követése érdekében 
kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás aktualizálására. 

c) Az önkormányzatnak a lehetőségeihez képest elő kell segíteni a munkahelyteremtő 
vállalkozások letelepítését, arra alkalmas terület biztosításával. 

II. Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának hosszú távú vagyongazdálkodási 
terve 2025-2034. évre vonatkozóan: 

a) Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv. 
b) Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a 

hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében. 
c) Az intézményi feladatellátás tárgyi feltételeit az előírásoknak (közegészségügyi, 

szakmai stb.) való megfelelés, az energiatakarékos üzemelés, az ellátás 
színvonalának emelése érdekében elsősorban pályázati források 
igénybevételével korszerűsíteni kell. 

d) A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkentés mellett 
szem előtt kell tartani, hogy ne vagyonfelélést eredményezzen. A piaci helyzet 
ismeretében évente felül kell vizsgálni az értékesítendő, valamint a más módon 
hasznosítható vagyonelemeket. 

e) A vagyonhasznosítás bevételeit minél nagyobb arányban a vagyontárgyak 
megóvására, megújítására, illetve beruházásra kell fordítani. 

f) Az önkormányzat szempontjából kedvező pályázati lehetőségek maximális 
kihasználására kell törekedni. 

g) Minden önkormányzati intézmény közvilágítás energiahatékonyságának 
növelése. Az önkormányzati intézmények energiatakarékosságának növelése. 

 
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 



 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

276/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 9. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat vagyongazdálkodásának 
az Alaptörvénybe, valamint a nemzeti vagyonról szóló törvény 7. § (2) bekezdésében 
meghatározott rendeltetése biztosításának céljából közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási 
tervét az alábbi tartalommal fogadja el:  
III. Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat középtávú vagyongazdálkodási terve 

2025-2029. évre vonatkozóan: 
A fejlesztések során számolni kell a megtérülés mellett a fenntartás, a működtetés kérdésével 
is. Egy fejlesztésre vonatkozó döntés meghozatala során figyelemmel kell venni az új vagy 
megnövekedett intézmény-üzemeltetési, fenntartási költségeinek hosszú távú biztosítását.  
Az Önkormányzat középtávú 5 éves vagyongazdálkodási céljai, feladatai a következők: 
a)  Az önkormányzati vagyonnal - mint a nemzeti vagyonnal - felelős módon, 

rendeltetésszerűen kell gazdálkodni. 
b)  A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, 

elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek 
kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és 
költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő 
használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak 
elidegenítése.  

c)  Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselő-
testület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.  

d)  Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:  
 A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, 

hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes 
ellátása.  

A hasznosítás formái:  
1.  A feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése, értékesítése 
2.  Használatba adása, bérbeadása  
3.  Önkormányzati vagyontárgyakkal vállalkozási tevékenység folytatása  
1.  A vagyon értékesítése  
A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítésénél az önkormányzat vagyonáról szóló  
17/2009. (VII.08.) önkormányzati rendelet, valamint a magasabb szintű jogszabályokban  
foglaltak szerint kell eljárni, figyelemmel az önkormányzat nemzeti vagyonnal való  
felelős módon történő gazdálkodására.   A vagyonértékesítésből származó bevétel elsősorban 
fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgál (esetünkben nem 
releváns), másodlagosan a folyószámlahitelt (esetünkben nem releváns) kell 
csökkenteni. 
2.  Használatba adás, bérbeadás 
a) A lakás és nem lakás célú helyiségek hasznosítása során a lakásokról és 

helyiségekről szóló 1/2025.(VI.26.) önkormányzati rendelet alapján kell eljárni. 
b) A telkek hasznosítása az önkormányzat vagyonáról szóló 17/2009. (VII.08.) 

önkormányzati rendeletben foglaltak alapján tehető meg. 
c) A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél 

rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban.  
3. Vállalkozás folytatásával történő vagyonhasznosítás 



Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhető vagyonnal vállalkozási 
tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységét nem 
veszélyeztetheti. Az önkormányzat csak olyan átlátható gazdálkodó szervezetben vehet 
részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét. 
a) Az önkormányzati feladat változások miatti önkormányzati vagyonban 

bekövetkező változásokat követően a közfeladatok ellátását szolgáló vagyon 
hasznosítását felül kell vizsgálni törekedve a maximális kihasználtságra, a 
gazdaságos üzemeltetésre, a felesleges vagyontárgyak értékesítésére. 

b) Az önkormányzat vagyonában várható változások nyomon követése érdekében 
kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás aktualizálására. 

c) Az önkormányzatnak a lehetőségeihez képest elő kell segíteni a munkahelyteremtő 
vállalkozások letelepítését, arra alkalmas terület biztosításával. 

IV. Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának hosszú távú vagyongazdálkodási 
terve 2025-2034. évre vonatkozóan: 

a) Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv. 
b) Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a 

hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében. 
c) Az intézményi feladatellátás tárgyi feltételeit az előírásoknak (közegészségügyi, 

szakmai stb.) való megfelelés, az energiatakarékos üzemelés, az ellátás 
színvonalának emelése érdekében elsősorban pályázati források 
igénybevételével korszerűsíteni kell. 

d) A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkentés mellett 
szem előtt kell tartani, hogy ne vagyonfelélést eredményezzen. A piaci helyzet 
ismeretében évente felül kell vizsgálni az értékesítendő, valamint a más módon 
hasznosítható vagyonelemeket. 

e) A vagyonhasznosítás bevételeit minél nagyobb arányban a vagyontárgyak 
megóvására, megújítására, illetve beruházásra kell fordítani. 

f) Az önkormányzat szempontjából kedvező pályázati lehetőségek maximális 
kihasználására kell törekedni. 

g) Minden önkormányzati intézmény közvilágítás energiahatékonyságának 
növelése. Az önkormányzati intézmények energiatakarékosságának növelése. 

 
Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: Képviselő-testület 
 
 
Napirend tárgya: 
3.15. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026/2027. 
nevelési évre tervezett beiratkozási időpontokról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadta a határozati javaslatot. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026/2027. nevelési 
évre vonatkozó beiratkozás időpontja a következő: 

a) 2026. április 27. (hétfő) 08:00 – 18:00 óráig  
b) 2026. április 28. (kedd) 08:00 – 16:00 óráig 
c) 2026. április 29. (szerda) 08:00 – 16:00 óráig 



2.) megerősíti, hogy az óvodai felvételről első fokon a Felsőpakonyi Mesevár 
Napköziotthonos Óvoda igazgatója dönt, döntése ellen 15 napon belül fellebbezéssel 
lehet élni a fenntartóhoz. 

3.) felkéri a Polgármestert és a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 
igazgatóját, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti időpontokról, valamint az óvodai 
jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a helyben szokásos módon 
(Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel, és a 
www.felsopakony.hu oldalon), továbbá az intézmény hirdetőtábláján és a 
https://www.ovoda.felsopakony.hu/ honlapján hirdetményt tegyen közzé. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

277/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026/2027. nevelési 

évre vonatkozó beiratkozás időpontja a következő: 
a) 2026. április 27. (hétfő) 08:00 – 18:00 óráig  
b) 2026. április 28. (kedd) 08:00 – 16:00 óráig 
c) 2026. április 29. (szerda) 08:00 – 16:00 óráig 

2.) megerősíti, hogy az óvodai felvételről első fokon a Felsőpakonyi Mesevár 
Napköziotthonos Óvoda igazgatója dönt, döntése ellen 15 napon belül fellebbezéssel 
lehet élni a fenntartóhoz. 

3.) felkéri a Polgármestert és a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 
igazgatóját, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti időpontokról, valamint az óvodai 
jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a helyben szokásos módon 
(Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel, és a 
www.felsopakony.hu oldalon), továbbá az intézmény hirdetőtábláján és a 
https://www.ovoda.felsopakony.hu/ honlapján hirdetményt tegyen közzé. 

 
Határidő: 1.)-3) azonnal  
Felelős: 1.)-3.) polgármester és igazgató 
 
 
Napirend tárgya: 
4.1. Tárgy: Az Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának beszámolója 
2025. félévi adóigazgatási és végrehajtási tevékenységről 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának 2025. III. negyed évi adóigazgatási és 
végrehajtási tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
 
 

http://www.felsopakony.hu/
https://www.ovoda.felsopakony.hu/
http://www.felsopakony.hu/
https://www.ovoda.felsopakony.hu/


A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

278/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának 2025. III. negyed évi adóigazgatási és 
végrehajtási tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
 
Felelős: - 
Határidő: - 
 
 
Napirend tárgya: 
4.2. Tárgy: Döntés a belső ellenőri feladatok ellátásával kapcsolatos megbízás 
meghosszabbításáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal, valamint Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzata és intézményeinek, továbbá gazdasági társaságának 
belső ellenőrzési feladatainak ellátásával a 2026. költségvetési évre vonatkozóan 1 év 
határozott időre, azaz 2026. december 31. napjáig az EPIC-Controller Bt.-t (székhely: 
2030 Érd, Áfonya u. 2., Cg.: 13-06-074547, adószám: 32278736-1-13, képviseli: Elekes 
Mária ügyvezető) kívánja megbízni. A megbízási díj: 143.000,- Ft/hó (alanyi ÁFA-
mentes).  

2.) felkéri a Jegyzőt az 1.) pontban foglaltak szerinti megbízási szerződés megkötésével 
kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátására és felhatalmazza a megbízási 
szerződés aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

279/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal, valamint Felsőpakony 

Nagyközség Önkormányzata és intézményeinek, továbbá gazdasági társaságának 
belső ellenőrzési feladatainak ellátásával a 2026. költségvetési évre vonatkozóan 1 év 
határozott időre, azaz 2026. december 31. napjáig az EPIC-Controller Bt.-t (székhely: 
2030 Érd, Áfonya u. 2., Cg.: 13-06-074547, adószám: 32278736-1-13, képviseli: Elekes 
Mária ügyvezető) kívánja megbízni. A megbízási díj: 143.000,- Ft/hó (alanyi ÁFA-
mentes).  



2.) felkéri a Jegyzőt az 1.) pontban foglaltak szerinti megbízási szerződés megkötésével 
kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátására és felhatalmazza a megbízási 
szerződés aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal 
Felelős: 1.)---, 2.) jegyző 
 
 
Napirend tárgya: 
4.3. Tárgy: Döntés lomhulladék és tiszta építési törmelék hulladékkezelési díj nélküli 
befogadása szolgáltatás igénybevételéről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy 2026. január 1. napjától kezdődően az FCC Magyarország Kft. által 
felajánlott és a felsőpakonyi lakosok részére biztosítandó szolgáltatást igénybe kívánja 
venni, amely keretében az FCC Magyarország Kft. minden felsőpakonyi ingatlanról 
évi 200 kg lomhulladékot és 1000 kg tiszta építési törmeléket a Gyáli Regionális 
Hulladékkezelő Központ hulladékkezelési díj megtérítése nélkül befogadna. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti tartalommal együttműködési 
megállapodás előkészítésére és felhatalmazza annak aláírásra. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

280/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy 2026. január 1. napjától kezdődően az FCC Magyarország Kft. által 
felajánlott és a felsőpakonyi lakosok részére biztosítandó szolgáltatást igénybe kívánja 
venni, amely keretében az FCC Magyarország Kft. minden felsőpakonyi ingatlanról 
évi 200 kg lomhulladékot és 1000 kg tiszta építési törmeléket a Gyáli Regionális 
Hulladékkezelő Központ hulladékkezelési díj megtérítése nélkül befogadna. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti tartalommal együttműködési 
megállapodás előkészítésére és felhatalmazza annak aláírásra. 

 
Határidő: 1.)---; 2.) azonnal és 2025. december 15. 
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 



4.4. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsődében fejlesztőpedagógus 
alkalmazásáról 
 
Nagy János polgármester: A bizottsági ülésen intézményvezető asszony is jelen volt, 
elmondta, az indokait. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Babóca Bölcsődében mozgásfejlesztő foglalkozások 

tartása, valamint korai fejlesztési tanácsadás (a továbbiakban együttesen: fejlesztés) 
biztosítása tárgyában 2026. január 1. napjától 2026. augusztus 31. napjáig terjedő 
időszakra vonatkozóan megbízza az ARI & EDU Bt.-t (1182 Budapest, Ganz Ábrahám 
utca 12. 1. ép., képviseletében: Szalay-Gergely Edina). A megbízási díj: bruttó 200.000.- 
Ft/hó, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
terhére biztosítja. 

2.)  felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti és mellékelten csatolt 
megbízási szerződés aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

281/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakonyi Babóca Bölcsődében mozgásfejlesztő foglalkozások 
tartása, valamint korai fejlesztési tanácsadás (a továbbiakban együttesen: fejlesztés) 
biztosítása tárgyában 2026. január 1. napjától 2026. augusztus 31. napjáig terjedő 
időszakra vonatkozóan megbízza az ARI & EDU Bt.-t (1182 Budapest, Ganz Ábrahám 
utca 12. 1. ép., képviseletében: Szalay-Gergely Edina). A megbízási díj: bruttó 200.000.- 
Ft/hó, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
terhére biztosítja. 

2.)  felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti és mellékelten csatolt 
megbízási szerződés aláírására. 

Határidő: l.)---; 2.) azonnal. 
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.5. Tárgy: Döntés fogorvosi feladatellátási szerződés módosításáról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 



 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) elfogadja és egyben jóváhagyja, hogy a 2363 Felsőpakony, Dobó Katica utca 2. szám 
alatti telephelyen területi ellátási kötelezettséggel működő E594 NEAK azonosítójú 
(NEAK szervezeti egység kód: 130096142) 1. számú vegyes fogászati alapellátási 
körzetben 2025. december 1. napjától kezdődően – a DENTPRAXIS Kft. 
alkalmazásában - Dr. Kusnyár Boldizsár fogorvost szabadsága, távolléte, 
akadályoztatása esetén Dr. Yagiz Vivien Anett sz. Gomba Vivien Anett (pecsétszám: 
95980) helyettesíti. 

2.) az 1.) pontban foglaltakra hivatkozással Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat, 
valamint a DENTPRAXIS Kft. között területi ellátási kötelezettséggel működő 
fogászati alapellátásra 2025. március 31. napján kötött feladatellátási szerződést a jelen 
napirend mellékleteként csatolt formában megfelelően módosítja,  

3.) felhatalmazza a Polgármestert a 2.) pontban meghatározott szerződésmódosítás 
aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

282/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) elfogadja és egyben jóváhagyja, hogy a 2363 Felsőpakony, Dobó Katica utca 2. szám 
alatti telephelyen területi ellátási kötelezettséggel működő E594 NEAK azonosítójú 
(NEAK szervezeti egység kód: 130096142) 1. számú vegyes fogászati alapellátási 
körzetben 2025. december 1. napjától kezdődően – a DENTPRAXIS Kft. 
alkalmazásában - Dr. Kusnyár Boldizsár fogorvost szabadsága, távolléte, 
akadályoztatása esetén Dr. Yagiz Vivien Anett sz. Gomba Vivien Anett (pecsétszám: 
95980) helyettesíti. 

2.) az 1.) pontban foglaltakra hivatkozással Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat, 
valamint a DENTPRAXIS Kft. között területi ellátási kötelezettséggel működő 
fogászati alapellátásra 2025. március 31. napján kötött feladatellátási szerződést a jelen 
napirend mellékleteként csatolt formában megfelelően módosítja,  

3.) felhatalmazza a Polgármestert a 2.) pontban meghatározott szerződésmódosítás 
aláírására. 

 
Határidő: 1.)-3.) azonnal 
Felelős: 1.)-2.)----, 3.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.6. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Főépítésze megbízatásának 
meghosszabbításáról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 



Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat a főépítészi tevékenységről 
szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendeletben meghatározott főépítészi feladatok 
ellátásával 2026. január 11. napjától kezdődően 2026. december 31. napjáig terjedő 
határozott időre Vojnits Csaba Ferenc okleveles településmérnököt („egyéni 
vállalkozó”, székhely: 1201 Budapest, Vörösmarty utca 8/16., adószáma: 60039277-2-
43) bízza meg. A megbízási díj: 85.000 Ft/hó (alanyi adómentes), amelyet Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti megbízási szerződés 
megkötésével kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátására és felhatalmazza a 
megbízási szerződés aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

283/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat a főépítészi tevékenységről 
szóló 190/2009. (IX.15.) Korm. rendeletben meghatározott főépítészi feladatok 
ellátásával 2026. január 11. napjától kezdődően 2026. december 31. napjáig terjedő 
határozott időre Vojnits Csaba Ferenc okleveles településmérnököt („egyéni 
vállalkozó”, székhely: 1201 Budapest, Vörösmarty utca 8/16., adószáma: 60039277-2-
43) bízza meg. A megbízási díj: 85.000 Ft/hó (alanyi adómentes), amelyet Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2026. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti megbízási szerződés 
megkötésével kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátására és felhatalmazza a 
megbízási szerződés aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal 
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.7. Tárgy: Döntés ingatlan megvásárlásáról 
 
Nagy János polgármester: Az előterjesztést és az értékbecslést is láthatták. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta, nem javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
nem javasolja elfogadásra. 
 



Oláh Istvánné képviselő: Nem tartja helytállónak azt a felvetést, hogy csak az önkormányzati 
dolgozók mehetnek oda nyaralni. Van olyan gyerek a faluban, aki még nem tette ki a lábát a 
településről. Van olyan család, aki talán azt az önköltségi árat ki tudná fizetni és el tudna jutni 
nyaralni. 
 
Horváth Gergely képviselő: Ezeknek a gyerekek adnak lehetőséget arra, hogy Révfülöpre 
elmenjenek a táborba. Ezeket a gyerekeket össze kell szedni, és ha szükséges, akkor 
Révfülöpre több turnust indítani. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Inkább a Révfülöpi táborban tegyenek bele több pénzt, 
hogy oda tudjon több gyerek eljutni. Inkább olyan ingatlanba fektetne, ami hozza a pénzt és 
nem viszi. 
 
Horváth Gergely képviselő: Úgy gondolja, hogy nagyon sok nyűg lenne a működtetésével. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy a Szent László Kórház Dolgozóinak Szakszervezete kizárólagos 
tulajdonában lévő a felsőpakonyi 5399 hrsz. alatt nyilvántartott – 804 m2 alapterületű – 
és 2484 Gárdony, Chernel István utca 9. szám alatti és ingatlannyilvántartás szerint 
kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlant (a továbbiakban: Ingatlan) meg 
kívánja vásárolni, ennek érdekében arra az ingatlan tulajdonosa részére – figyelemmel 
a mellékelten csatolt ingatlanforgalmi értékbecslés által megjelölt becsült forgalmi 
értékre – vételi ajánlatot tesz ………………………….. Ft vételár megjelölésével,  

2.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban foglalt vételi ajánlattal keresse meg az 
Ingatlan tulajdonosát, 

3.) amennyiben az Ingatlan tulajdonosa az 1.) pontban foglalt vételi ajánlatot elfogadja, 
akkor úgy dönt, hogy a Szent László Kórház Dolgozóinak Szakszervezete kizárólagos 
tulajdonában lévő a felsőpakonyi 5399 hrsz. alatt nyilvántartott – 804 m2 alapterületű – 
és 2484 Gárdony, Chernel István utca 9. szám alatti és ingatlannyilvántartás szerint 
kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlant megvásárolja 
……………………………Ft vételárért, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartalékból történő átcsoportosítást 
követően a beruházási kiadások terhére biztosítja. 

4.) felkéri a Polgármestert, hogy a 3.) pontban foglalt feltételek fennállása esetén az 
adásvételi szerződés elkészítésére és a földhivatali eljárás lefolytatására – Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének dologi kiadásai terhére – 
bízzon meg ügyvédet, és felhatalmazza az elkészített adásvételi szerződés aláírására. 

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 igen, 3 nem és 3 
tartózkodó szavazattal a következő határozatot elvetette: 
 

284/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) úgy dönt, hogy a Szent László Kórház Dolgozóinak Szakszervezete kizárólagos 

tulajdonában lévő a felsőpakonyi 5399 hrsz. alatt nyilvántartott – 804 m2 alapterületű – 
és 2484 Gárdony, Chernel István utca 9. szám alatti és ingatlannyilvántartás szerint 
kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlant (a továbbiakban: Ingatlan) meg 



kívánja vásárolni, ennek érdekében arra az ingatlan tulajdonosa részére – figyelemmel 
a mellékelten csatolt ingatlanforgalmi értékbecslés által megjelölt becsült forgalmi 
értékre – vételi ajánlatot tesz ………………………….. Ft vételár megjelölésével,  

2.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban foglalt vételi ajánlattal keresse meg az 
Ingatlan tulajdonosát, 

3.) amennyiben az Ingatlan tulajdonosa az 1.) pontban foglalt vételi ajánlatot elfogadja, 
akkor úgy dönt, hogy a Szent László Kórház Dolgozóinak Szakszervezete kizárólagos 
tulajdonában lévő a felsőpakonyi 5399 hrsz. alatt nyilvántartott – 804 m2 alapterületű – 
és 2484 Gárdony, Chernel István utca 9. szám alatti és ingatlannyilvántartás szerint 
kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlant megvásárolja 
……………………………Ft vételárért, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartalékból történő átcsoportosítást 
követően a beruházási kiadások terhére biztosítja. 

4.) felkéri a Polgármestert, hogy a 3.) pontban foglalt feltételek fennállása esetén az 
adásvételi szerződés elkészítésére és a földhivatali eljárás lefolytatására – Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének dologi kiadásai terhére – 
bízzon meg ügyvédet, és felhatalmazza az elkészített adásvételi szerződés aláírására. 

 
Határidő: 1.)-4.) azonnal és 2025. december 31. 
Felelős: 1.)-4.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.8. Tárgy: Döntés az Aktív Magyarország Program – Ifjúsági Táborhely-fejlesztési 
Program önrészének biztosításáról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és támogatta. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
szintén támogatta. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) úgy dönt, hogy az Aktív Magyarország Program – Ifjúsági Táborhely-fejlesztési Program 

keretében elnyert támogatáshoz szükséges, azaz Felsőpakony településre eső 830.290 Ft, 
azaz nyolcszázharmincezer-kétszázkilencven forint nettó önrészt az Ifjúsági Táborhely-
fejlesztési Programra a Dabas és Környéke Üdülőtábor Közalapítvány részére 
rendelkezésre bocsátja; 

2.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban meghatározott önrész összegét a Dabas és 
Környéke Üdülőtábor Közalapítvány részére banki átutalás útján utalja át; 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 
 

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

285/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 



Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) úgy dönt, hogy az Aktív Magyarország Program – Ifjúsági Táborhely-fejlesztési Program 

keretében elnyert támogatáshoz szükséges, azaz Felsőpakony településre eső 830.290 Ft, 
azaz nyolcszázharmincezer-kétszázkilencven forint nettó önrészt az Ifjúsági Táborhely-
fejlesztési Programra a Dabas és Környéke Üdülőtábor Közalapítvány részére 
rendelkezésre bocsátja; 

2.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban meghatározott önrész összegét a Dabas és 
Környéke Üdülőtábor Közalapítvány részére banki átutalás útján utalja át; 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 
 

Határidő: 1.) -3.) azonnal 
Felelős: 1.) -3.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.9. Tárgy: Döntés az illetményalap 2026. évre történő megállapításáról, valamint a 
központi jogszabály által elrendelt béremelés jóváhagyásáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta, az 
illetményalap emelést támogatta és a 15%-os béremelést is támogatta. A bizottság itt csak egy 
határozatot hozott, hogy 95.000 Ft-ra emelkedik az illetményalap. Beszéltek arról, hogy a 
15%-ot tudják támogatni, de a plusz 3%-ot nem. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
…/2025. (….) önkormányzati rendelet a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők illetményalapjának mértékéről 
[1] A Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § (4) 
bekezdése lehetővé teszi azt, hogy a helyi erőforrások felhasználásával a Képviselő-testület 
eltérjen az általános köztisztviselői illetményalap mértékétől.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében 
eljárva, Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § 
(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
A rendelet hatálya kiterjed a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 
foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre. 
 

2. § 
 
A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre vonatkozó illetményalap 2026. évben 95.000 Ft. 

 
3. § 

 
E rendelet 2026. január 1. napján lép hatályba és 2027. január 1. napján hatályát veszti. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 



Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú 
szavazattal megalkotta a következő rendeletet: 
 
23/2025. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott 
köztisztviselők illetményalapjának mértékéről 
[1] A Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § (4) 
bekezdése lehetővé teszi azt, hogy a helyi erőforrások felhasználásával a Képviselő-testület 
eltérjen az általános köztisztviselői illetményalap mértékétől.  
[2] Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében 
eljárva, Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § 
(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
A rendelet hatálya kiterjed a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 
foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre. 
 

2. § 
 
A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre vonatkozó illetményalap 2026. évben 95.000 Ft. 

 
3. § 

 
E rendelet 2026. január 1. napján lép hatályba és 2027. január 1. napján hatályát veszti. 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapját 2026. január 1. 
napjától 2026. december 31. napjáig terjedő határozott időre 95.000 Ft-ban állapítja 
meg.  

2.) az 1.) pontban meghatározottak finanszírozásához a 2026. évi költségvetésben 
biztosítja az emeléshez szükséges mértékű előirányzatot. 

3.) felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet előkészítésekor legyen figyelemmel az 
1.)-2.) pontban foglaltakra. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

286/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapját 2026. január 1. 
napjától 2026. december 31. napjáig terjedő határozott időre 95.000 Ft-ban állapítja 
meg.  

2.) az 1.) pontban meghatározottak finanszírozásához a 2026. évi költségvetésben 
biztosítja az emeléshez szükséges mértékű előirányzatot. 



3.) felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet előkészítésekor legyen figyelemmel az 
1.)-2.) pontban foglaltakra. 

 
Határidő: 1.)-3.) azonnal és 2026. február 15. 
Felelős: 1.)-2.) ---, 3.) jegyző 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) tudomásul veszi a Magyarország Kormánya Magyarország Kormánya a helyi 
önkormányzatoknál foglalkoztatott köztisztviselők illetményemeléséhez szükséges 
forrás biztosításával kapcsolatos intézkedésekről szóló 1155/2025. (V. 21.) Korm. 
határozat 2. b) pontjában foglaltakat, azaz, hogy a Felsőpakonyi Polgármesteri 
Hivatalnál foglalkoztatott valamennyi köztisztviselők illetményére fordítandó 
központi költségvetés által biztosított fajlagos támogatás mértéke 2026. január 1. 
napjától kezdődően 15 %-os mértékben emelkedik. 

2.) felkéri a jegyzőt, hogy figyelemmel az 1.) pontban foglaltakra a Polgármesteri 
Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményemelését végezze el a 
Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők esetében.  

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

287/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) tudomásul veszi a Magyarország Kormánya Magyarország Kormánya a helyi 
önkormányzatoknál foglalkoztatott köztisztviselők illetményemeléséhez szükséges 
forrás biztosításával kapcsolatos intézkedésekről szóló 1155/2025. (V. 21.) Korm. 
határozat 2. b) pontjában foglaltakat, azaz, hogy a Felsőpakonyi Polgármesteri 
Hivatalnál foglalkoztatott valamennyi köztisztviselők illetményére fordítandó 
központi költségvetés által biztosított fajlagos támogatás mértéke 2026. január 1. 
napjától kezdődően 15 %-os mértékben emelkedik. 

2.) felkéri a jegyzőt, hogy figyelemmel az 1.) pontban foglaltakra a Polgármesteri 
Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményemelését végezze el a 
Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők esetében.  
 

Határidő: 1.)-2.) azonnal 
Felelős: 1.)-2.) jegyző  
 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Térjenek még vissza, mert úgy van megfogalmazva, hogy 
egyes dolgozók teljesítményére tekintettel osztja föl a 15%-ot. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Elmondja, hogy ha lehetősége lesz rá, akkor így fogja. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Csak nem volt egyértelmű, hogy kötelező, vagy sem. 
 



Horváth Gergely képviselő: Kérdezi, hogy az intézményvezetők felé mit kommunikálnak? 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Úgy tudja, hogy a pedagógusoknál nincs lehetőség mérlegelni. 
 
Horváth Gergely képviselő: Akkor mondják ki, a hivatalban lehet, hogy lesz differenciálás, 
máshol nem.  
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: A technikai dolgozóknál van erre lehetőség nem? 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Náluk akár igen, de az saját költségvetésből megy.  
 
Nagy János polgármester: Az intézményvezetőkkel egyeztetnek majd. Az a lényeg, hogy 
azoknak a bérét kompenzálni tudja az önkormányzat, akiknél ez központilag nem történik 
meg. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Javasolja, hogy amikor visszahozzák a kérdést a számok 
ismeretében, akkor beszéljenek majd erről. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Elmondja, hogy azért írta a teljesítményt, mert van mikor előre le 
szokták finanszírozni a teljes összeget. Ha ezt visszaosztja és több, akkor a különbözetet nem 
fogja bent hagyni, mert azt elviszi az állam, hanem szétosztja a dolgozók között, de ott már ő 
dönti el, hogy kinek mennyit ad teljesítményre figyelemmel.  
 
 
Napirend tárgya: 
4.10. Tárgy: Döntés a felsőpakonyi 653 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan 
vonatkozásában az eladó által megjelölt eladási ár elfogadásáról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és nem támogatta. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
nem támogatta. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy Zlatarics Botond kizárólagos tulajdonában lévő a felsőpakonyi 653 
hrsz. alatt nyilvántartott – 315 m2 alapterületű – és 2363 Felsőpakony, Petőfi Sándor 
utca 653 hrsz. alatti és kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant (a 
továbbiakban: Ingatlan) meg kívánja vásárolni, ennek érdekében – figyelemmel a 2025. 
szeptember 11. napján kelt ingatlanforgalmi értékbecslő által készített értékbecslésre, 
továbbá az ingatlan tulajdonjogának megszerzésével elérni kívánt közösségi célokra – 
elfogadja az Ingatlan tulajdonosa által megjelölt eladási árat, azaz 6.000.000 Ft-ot. 
Ennek megfelelően az Ingatlant 6.000.000 Ft-ért megvásárolja, amelyet Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartalékból történő 
átcsoportosítást követően a beruházási kiadások terhére biztosítja. 

2.) felkéri a Polgármestert, hogy - az 1.) pontban foglaltakkal összhangban – az adásvételi 
szerződés elkészítésére és a földhivatali eljárás lefolytatására – Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének dologi kiadásai terhére – 
bízzon meg ügyvédet, és felhatalmazza az elkészített adásvételi szerződés aláírására. 

 



 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 nem (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot elvetette: 
 

288/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy Zlatarics Botond kizárólagos tulajdonában lévő a felsőpakonyi 653 
hrsz. alatt nyilvántartott – 315 m2 alapterületű – és 2363 Felsőpakony, Petőfi Sándor 
utca 653 hrsz. alatti és kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant (a 
továbbiakban: Ingatlan) meg kívánja vásárolni, ennek érdekében – figyelemmel a 2025. 
szeptember 11. napján kelt ingatlanforgalmi értékbecslő által készített értékbecslésre, 
továbbá az ingatlan tulajdonjogának megszerzésével elérni kívánt közösségi célokra – 
elfogadja az Ingatlan tulajdonosa által megjelölt eladási árat, azaz 6.000.000 Ft-ot. 
Ennek megfelelően az Ingatlant 6.000.000 Ft-ért megvásárolja, amelyet Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartalékból történő 
átcsoportosítást követően a beruházási kiadások terhére biztosítja. 

2.) felkéri a Polgármestert, hogy - az 1.) pontban foglaltakkal összhangban – az adásvételi 
szerződés elkészítésére és a földhivatali eljárás lefolytatására – Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének dologi kiadásai terhére – 
bízzon meg ügyvédet, és felhatalmazza az elkészített adásvételi szerződés aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal és 2025. december 31. 
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.11. Tárgy: Döntés a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2026. nyári 
zárvatartásának idejéről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház (a továbbiakban: Intézmény) 2026. évben 

a nyári időszakbéli zárvatartását 2026. augusztus 8-2026. augusztus 16. közötti 
időszakban állapítja meg, az Intézmény dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének 
biztosítása, valamint az épület karbantartási feladatainak esetleges elvégzése 
érdekében.  

2.) felkéri az Intézményvezetőt, hogy az 1.) pontban foglaltak szerint tervezze a 2026. évre 
vonatkozó közművelődési programtervet. 
 

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 



289/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház (a továbbiakban: Intézmény) 2026. évben 
a nyári időszakbéli zárvatartását 2026. augusztus 8-2026. augusztus 16. közötti 
időszakban állapítja meg, az Intézmény dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének 
biztosítása, valamint az épület karbantartási feladatainak esetleges elvégzése 
érdekében.  

2.) felkéri az Intézményvezetőt, hogy az 1.) pontban foglaltak szerint tervezze a 2026. évre 
vonatkozó közművelődési programtervet. 
 

Határidő: 1.)-2.) azonnal  
Felelős: 1.)---, 2.) Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház intézményvezetője 

 
 

Napirend tárgya: 
4.12. Tárgy: Az Ócsa és Társai Kft. támogatási kérelmének elbírálása 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Elmondja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző 
Bizottság tárgyalta, sokáig beszélt róla. Arra jutottak, hogy muszáj támogatni a Kft-t, azonban 
az összeg kifizetését ahhoz kötötték, hogy az ügyvezető elkészíti és 2025. december 5. napjáig 
benyújtja az önkormányzathoz a Kft. 2026. évre vonatkozó költségvetési tervét. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Ócsa és Társai 
Nonprofit Kft. 30 %-os tulajdonosa  

1.) úgy dönt, hogy az Ócsa és Társai Nonprofit Kft. ügyvezetője által 2025. május 20. 
napján kelt és a tulajdonos önkormányzatok részére címzett támogatási kérelemben 
foglaltakat megalapozottnak találja és 2025. január 1. napjától kezdődően 2025. 
december 31. napjáig havonta 300.000-300.000 Ft, azaz mindösszesen 3.600.000 Ft az 
Ócsa és Társai Nonprofit Kft. működőképességének biztosítása érdekében működési 
támogatásban részesíti, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének tartaléka terhére biztosítja abban az esetben, ha Ócsa és Társai 
Nonprofit Kft. ügyvezetője 2025. december 5. napjáig Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére benyújtja a 2026. évre vonatkozó költségvetési tervét. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés 
előkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 
 

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta:  
 

290/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Ócsa és Társai 
Nonprofit Kft. 30 %-os tulajdonosa  

1.) úgy dönt, hogy az Ócsa és Társai Nonprofit Kft. ügyvezetője által 2025. május 20. 
napján kelt és a tulajdonos önkormányzatok részére címzett támogatási kérelemben 
foglaltakat megalapozottnak találja és 2025. január 1. napjától kezdődően 2025. 



december 31. napjáig havonta 300.000-300.000 Ft, azaz mindösszesen 3.600.000 Ft az 
Ócsa és Társai Nonprofit Kft. működőképességének biztosítása érdekében működési 
támogatásban részesíti, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének tartaléka terhére biztosítja abban az esetben, ha Ócsa és Társai 
Nonprofit Kft. ügyvezetője 2025. december 5. napjáig Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére benyújtja a 2026. évre vonatkozó költségvetési tervét. 

2.) felkéri a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés 
előkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 
 

Határidő: 1.)-2.) azonnal 
Felelős: 1.)-2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.13. Tárgy: Döntés a polgármester 2025. évben végzett munkájának elismeréséről 
 
Nagy János polgármester: Megkéri Czeczidlovszky Hervatin Gábor alpolgármester, hogy 
vezesse az ülést a napirendnél. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Czezczidlovszky Hervatin Gábor alpolgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér 

a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy János 
polgármester részére a 2025. évben végzett kiemelkedő munkája elismeréseként egy havi 
illetményével megegyező összeg kifizetését rendeli el, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodó 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

291/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy János polgármester 
részére a 2025. évben végzett kiemelkedő munkája elismeréseként egy havi illetményével 
megegyező összeg kifizetését rendeli el, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 
Határidő: azonnal  
Felelős: jegyző 
 
 
Napirend tárgya: 
4.14. Tárgy: Döntés Felsőpakony nagyközség térfigyelő kameráinak üzemeltetése 
tárgyában szerződés kötéséről 
 
Nagy János polgármester: Az előterjesztést láthatták, a bizottsági ülésen az ügyvezető 
személyesen megjelent. Jegyző úr tudott egy keveset alkudni az árból úgy, hogy Bagoly 



Richárd képviselő úr segíti majd a cég munkáját. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 

Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony nagyközség térfigyelő kamerarendszerének jövőbeni 
üzemeltetésbe adása érdekében megbízza a KeveGuard Kft.-t, hogy Felsőpakony 
közigazgatási területén létesült közterületi kamerarendszer teljes, átfogó 
felülvizsgálatát végezze el és ennek alapján készítsen cselekvési tervet, amely az 
alábbiakra terjedne ki: 

a.) A térfigyelő központjában található eszközök pontos típus meghatározása: 
 - Hardver és szoftver konfigurációk dokumentálása 
 - A hálózati topológia felderítése, dokumentálása 
 - A beérkező és elérhető kamerák élőkép- és rögzített kép ellenőrzése 
b.) A hálózatra kapcsolódó valamennyi eszköz típus azonosítása: 

 - Hálózati csomópontok ellenőrzése, aktív hálózati eszközök dokumentálása 
 - A kamera végpontok feltárása és hálózati elérhetőségének ellenőrzése,  
 - A hálózat zártságának ellenőrzése 
c.)  A végpontokon található installációk, telepített eszközök felülvizsgálata: 

 - A telepített kamerák típusazonosítása 
 - A végpont erősáramú és gyengeáramú szerelési megoldásainak ellenőrzése 
 - A végpont adatátviteli eszközének típusazonosítása, dokumentálása 
d.) Összegzés készítése: 

 - Az alkalmazott megfigyelési terv bemutatása, a célszerűség vizsgálata 
 - Az eszközök technológiai megfelelőségének vizsgálata 
 - A rendszer műszaki állapotának, karbantartottságának vizsgálata 
e.) Intézkedési terv és jövőkép elkészítése: 

 - A működés helyreállításához esetleges azonnal szükséges beavatkozások 
 - A hatékonyság növeléséhez javasolt beavatkozások 
 - Jövőbeni lehetséges fejlesztési irányok vázolása 
 - Törvényességi észrevételek 

A fentiek elvégzésére nyitva álló határidő: 60 naptári nap. A vállalkozási díj: bruttó 
350.000 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének tartaléka terhére biztosítja. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban megnevezett céggel kötendő – jelen 
napirendhez mellékelten csatolt – vállalkozási szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

292/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony nagyközség térfigyelő kamerarendszerének jövőbeni 
üzemeltetésbe adása érdekében megbízza a KeveGuard Kft.-t, hogy Felsőpakony 



közigazgatási területén létesült közterületi kamerarendszer teljes, átfogó 
felülvizsgálatát végezze el és ennek alapján készítsen cselekvési tervet, amely az 
alábbiakra terjedne ki: 

a.) A térfigyelő központjában található eszközök pontos típus meghatározása: 
 - Hardver és szoftver konfigurációk dokumentálása 
 - A hálózati topológia felderítése, dokumentálása 
 - A beérkező és elérhető kamerák élőkép- és rögzített kép ellenőrzése 
b.) A hálózatra kapcsolódó valamennyi eszköz típus azonosítása: 

 - Hálózati csomópontok ellenőrzése, aktív hálózati eszközök dokumentálása 
 - A kamera végpontok feltárása és hálózati elérhetőségének ellenőrzése,  
 - A hálózat zártságának ellenőrzése 
c.)  A végpontokon található installációk, telepített eszközök felülvizsgálata: 

 - A telepített kamerák típusazonosítása 
 - A végpont erősáramú és gyengeáramú szerelési megoldásainak ellenőrzése 
 - A végpont adatátviteli eszközének típusazonosítása, dokumentálása 
d.) Összegzés készítése: 

 - Az alkalmazott megfigyelési terv bemutatása, a célszerűség vizsgálata 
 - Az eszközök technológiai megfelelőségének vizsgálata 
 - A rendszer műszaki állapotának, karbantartottságának vizsgálata 
e.) Intézkedési terv és jövőkép elkészítése: 

 - A működés helyreállításához esetleges azonnal szükséges beavatkozások 
 - A hatékonyság növeléséhez javasolt beavatkozások 
 - Jövőbeni lehetséges fejlesztési irányok vázolása 
 - Törvényességi észrevételek 

A fentiek elvégzésére nyitva álló határidő: 60 naptári nap. A vállalkozási díj: bruttó 
350.000 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének tartaléka terhére biztosítja. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban megnevezett céggel kötendő – jelen 
napirendhez mellékelten csatolt – vállalkozási szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal 
Felelős: 1.)--, 2.) polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
4.15. Tárgy: Döntés az általános iskola udvarán lévő sportpálya felújításához történő 
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
 
Nagy János polgármester: Elmondja, hogy a tankerült indulni szeretne egy pályázaton, 
melynek keretében az aszfaltpálya rekortán borítást kaphatna. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a felsőpakonyi 429/2 



hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan, azaz a Felsőpakonyi Herman Ottó Általános Iskola (2363 
Felsőpakony, Iskola utca 20.) kizárólagos tulajdonosa 

1.) hozzájárulását adja a Monori Tankerület Központ (2200 Monor, Petőfi Sándor utca 28.) 
az Aktív Magyarország 2026. évre vonatkozó Iskolai sportpálya-felújítási programban 
történő részvételéhez, amelyre vonatkozóan a Felsőpakonyi Herman Ottó Általános 
Iskola (2363 Felsőpakony, Iskola utca 20. hrsz. 429/2.) sportpálya – jelen napirendhez 
mellékelten csatolt műszaki tartalomnak megfelelő és költségvetés szerinti –
felújítására pályázat kerül benyújtásra, egyben egyetért az iskolai sportpálya fejlesztési 
céllal, amely egyben az iskolai sportélet és Felsőpakony Nagyközség 
sportrendezvényeinek méltó helyszínéül szolgálat. 

2.) az 1.) pontban foglaltakkal összehangban felhatalmazza a Polgármestert a mellékelten 
csatolt szándéknyilatkozat aláírására. 

3.) úgy dönt, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti nyertes pályázat esetén a mellékelten 
csatolt költségvetésben meghatározott 37.882.123 Ft + ÁFA, azaz bruttó 48.110.296 Ft 
25 %-át, azaz mindösszesen bruttó 12.027.574 Ft-ot önrészként rendelkezésre bocsátja, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka 
terhére biztosítja és amely összeg a költségvetésben rendelkezésre áll. 

4.) felkéri a Polgármestert a 3.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés 
elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

293/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a felsőpakonyi 429/2 
hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan, azaz a Felsőpakonyi Herman Ottó Általános Iskola (2363 
Felsőpakony, Iskola utca 20.) kizárólagos tulajdonosa 

1.) hozzájárulását adja a Monori Tankerület Központ (2200 Monor, Petőfi Sándor utca 28.) 
az Aktív Magyarország 2026. évre vonatkozó Iskolai sportpálya-felújítási programban 
történő részvételéhez, amelyre vonatkozóan a Felsőpakonyi Herman Ottó Általános 
Iskola (2363 Felsőpakony, Iskola utca 20. hrsz. 429/2.) sportpálya – jelen napirendhez 
mellékelten csatolt műszaki tartalomnak megfelelő és költségvetés szerinti –
felújítására pályázat kerül benyújtásra, egyben egyetért az iskolai sportpálya fejlesztési 
céllal, amely egyben az iskolai sportélet és Felsőpakony Nagyközség 
sportrendezvényeinek méltó helyszínéül szolgálat. 

2.) az 1.) pontban foglaltakkal összehangban felhatalmazza a Polgármestert a mellékelten 
csatolt szándéknyilatkozat aláírására. 

3.) úgy dönt, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti nyertes pályázat esetén a mellékelten 
csatolt költségvetésben meghatározott 37.882.123 Ft + ÁFA, azaz bruttó 48.110.296 Ft 
25 %-át, azaz mindösszesen bruttó 12.027.574 Ft-ot önrészként rendelkezésre bocsátja, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka 
terhére biztosítja és amely összeg a költségvetésben rendelkezésre áll. 

4.) felkéri a Polgármestert a 3.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés 
elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: l.)-4.) azonnal  
Felelős: 1.)-4.) polgármester 



 
 
Napirend tárgya: 
4.16. Tárgy: Döntés a Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezet új 
elektromos autó beszerzéséhez támogatási összeg rendelkezésre bocsátásáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra azzal a kitétellel, hogy a fel nem használt összeg visszafizetésre kerül, a 
polgárőrség esetleges megszűnése esetén a tulajdonjog az önkormányzatra száll, illetőleg, 
hogy elidegenítési tilalom kerül a támogatási szerződésbe. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) úgy dönt, hogy Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezetet 

Felsőpakony közbiztonságának hatékonyabb biztosítása és a gépjárműfenntartási 
költségek csökkentése érdekében polgárőr tevékenység ellátására alkalmas új 
elektromos autó beszerzését 10.000.000 Ft, azaz Tízmillió Forint mértékben támogatja.  

2.) A támogatás célzott támogatásnak minősül, azaz kizárólag az 1.) pontban megjelölt 
célra használható fel legkésőbb 2026. december 31. napjáig. A Támogatott a támogatási 
összeggel legkésőbb 2027. január 31. napjáig köteles elszámolni. A Támogatott a fel 
nem használt összeget legkésőbb 2027. január 31. napjáig köteles a Támogató részére 
visszafizetni. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti támogatási célra 
vonatkozóan az 1.) pontban foglalt támogatási összeget külön soron szerepeltesse a 
2026. évi Költségvetés tervezése során. 

4.) felkéri a Polgármestert, hogy Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi 
költségvetési rendeletének megalkotását követően a támogatási szerződést készítse elő 
és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodó 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

294/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért civil szervezetet 
Felsőpakony közbiztonságának hatékonyabb biztosítása és a gépjárműfenntartási 
költségek csökkentése érdekében polgárőr tevékenység ellátására alkalmas új 
elektromos autó beszerzését 10.000.000 Ft, azaz Tízmillió Forint mértékben támogatja.  

2.) A támogatás célzott támogatásnak minősül, azaz kizárólag az 1.) pontban megjelölt 
célra használható fel legkésőbb 2026. december 31. napjáig. A Támogatott a támogatási 
összeggel legkésőbb 2027. január 31. napjáig köteles elszámolni. A Támogatott a fel 
nem használt összeget legkésőbb 2027. január 31. napjáig köteles a Támogató részére 
visszafizetni. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy az 1.) pontban foglaltak szerinti támogatási célra 
vonatkozóan az 1.) pontban foglalt támogatási összeget külön soron szerepeltesse a 
2026. évi Költségvetés tervezése során. 



4.) felkéri a Polgármestert, hogy Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi 
költségvetési rendeletének megalkotását követően a támogatási szerződést készítse elő 
és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: l.)---; 2.) azonnal és 2026. június 30. 
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
Papp Norbert képviselő: Az Egyesület elnökhelyetteseként köszöni a támogatást. 
 
 
Napirend tárgya: 
4.17. Tárgy: Döntés a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2026. évi közművelődési 
munkatervének elfogadásáról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabó Magda Könyvtár 
és Közösségi Ház 2026. évre vonatkozó – mellékelten csatolt – közművelődési munka- és 
programtervét elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

295/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabó Magda Könyvtár 
és Közösségi Ház 2026. évre vonatkozó – mellékelten csatolt – közművelődési munka- és 
programtervét elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: ---- 
 
 
Napirend tárgya: 
4.18. Tárgy: Bázis területének hasznosításával kapcsolatos fejlesztési tervek 
 
Győrné Vajda Zsuzsa képviselő: Elvi hozzájárulást szeretnének kérni ahhoz, hogy 
megbeszélést kezdeményezzenek egy céggel, akik hangárok építésével foglalkoznak. 
Szeretnék, ha ezen a megbeszélésen minél többen részt tudnának venni. Elmondaná a 
szakember, hogy miről lenne szó, mennyibe kerül, stb. Átadja a szót Bagoly Richárdnak. 
 
Bagoly Richárd képviselő: Bodrogi Bau a cég neve, a környékben több épületet is építettek. 
Nem csak generálkivitelezők, hanem konkrétan gyártó céggel rendelkeznek, mindent ők 
gyártanak, az engedélyezéstől a tervezésig ők foglalkoznak.  
 
Győrné Vajda Zsuzsa képviselő: Információt szeretnének tőlük kérni. A támogatást ahhoz 



kérik, hogy kezdeményezzék ezt az online megbeszélést ezzel a céggel. 
 
Nagy János polgármester: Támogatja a kezdeményezést, mert akár segítség lehet egy 
tornacsarnok megépítéséhez. Legyen inkább jövő év elején a megbeszélés. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Úgy gondolja, hogy ezzel a döntéssel már a célt is meg kellene 
fogalmazni. 
 
Győrné Vajda Zsuzsa képviselő: A cél meghallgatni a céget, hogy egy 1-2-3000 
négyzetméteres csarnok felépítése mennyibe kerül, milyen csarnokok vannak. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Logisztikára? 
 
Győrné Vajda Zsuzsa képviselő: Akár. 
 
Horváth Gergely képviselő: Beszéljenek róla, de ez elég slendrián így. El kell választani, 
mekkora legyen, kell kamionbeálló, vagy sem. Mire szeretnék azt a csarnokot használni? 
 
Győrné Vajda Zsuzsa képviselő: Nulláról kezdenék a megbeszélést. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Győriné Vajda Zsuzsa és Bagoly 
Richárd képviselőket, hogy a Bázis terültének hasznosításával kapcsolatosan tárgyalásokat 
kezdeményezzen csarnoképítésre szakosodott céggel. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

296/2025. (XI. 26.) számú ÖK Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Győriné 
Vajda Zsuzsa és Bagoly Richárd képviselőket, hogy a Bázis terültének hasznosításával 
kapcsolatosan tárgyalásokat kezdeményezzen csarnoképítésre szakosodott céggel. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
5. /  Interpellációk 
6. / Tájékoztatók, közérdekű bejelentések és javaslatok 
7. /  Egyebek 
8. /  Zárt ülés 

 
A napirendek megtárgyalását követően a polgármester zárt ülést rendelt el. 
 

k.m.f. 
 
 



 Nagy János  Dr. Molnár Csaba 
 polgármester jegyző 
 


